

政务动态

县委理论学习中心组召开党史学习教育专题学习研讨会

本报讯(通讯员 吴康) 7月19日上午,县委理论学习中心组召开党史学习教育专题学习研讨会,深入学习贯彻习近平总书记... 县委书记姜志强主持会议并讲话,州委党史学习教育第五巡回指导组组长李国平到会指导...

会议学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神... 会议开展了“察民情访民意”专题调研成果交流... 会议指出,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话具有十分重要的政治意义、历史意义、时代意义和现实意义...

施秉扎实推进巡察工作规范化法治化

本报讯(通讯员 蒋乾琴) 今年以来,施秉县探索创新工作方式,建立施秉县巡察工作“负面清单”管理模式,实行“三个一律”,推动巡察工作规范化法治化... 在“负面清单”内容的制定上,该县从巡察准备、巡察了解、巡察报告、巡察反馈、巡察移交、巡察整改六个阶段... 会议要求,全县各级各部门要把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神同党史学习教育结合起来...

施秉实现户口迁移“跨省通办”一地办结

本报讯(通讯员 胡阳平) 7月16日,施秉县政务服务大厅公安窗口分别为四川省大竹县、重庆市彭水县群众“一站式”办理户口迁入,实现施秉“黔川渝”跨省通办,一地办结... 当天上午9点30分,四川省的孙女士与重庆市的李女士来到县政务中心公安窗口咨询办理户口迁移业务... 近年来,施秉县不断深化“放管服”改革,优化群众服务理念,提升窗口服务水平...

施秉科学推动魔芋产业发展提质增效

本报讯(通讯员 徐正伟) 今年以来,施秉县严格按照“一县一业”要求,科学制定魔芋发展规划,推动施秉林下经济又好又快发展... 因地制宜育主体。科学制定魔芋发展规划,划定重点发展区域,引进贵州中禾农业发展有限公司、贵州黔心黔意农业科技有限公司、贵州华垦沃农农业科技有限公司等龙头企业... 精简流程优服务。按照流程最优、要件最少、效率最短的目标,精简企业项目建设相关要件...

农户“合作社+基地+农户”等发展模式,建立健全产业利益联结机制,引导农户以劳力输出、土地入股分红等方式参与项目建设... 技术培训强支撑。邀请企业专业技术人员和高校专家教授组成技术指导团队,围绕魔芋选种、育苗、育肥等重点环节,深入各示范基地以集中授课、基地实践、交流研讨等方式对基地管护、种植人员进行规范培训...

甘溪乡:

满山珍珠枣油桃丰收



图为村民在基地忙着采摘油桃场景

本报讯(通讯员 吴昌前 吴康 蒋兴怡) 盛夏三伏,瓜果飘香,施秉县甘溪乡望城村珍珠枣油桃基地上,百余亩郁郁葱葱的桃树长满山坡,一串串形似珍珠、红润饱满的果子挂在枝头,惹人垂涎欲滴... 每年7月到8月间,是珍珠枣油桃成熟上市的好时节。连日来,该基地组织附近村寨的八九十名务工人员,到果园摘桃、搬运、分拣和包装产品... “我是第三天到这里来摘桃了,平时遇到果园除草都会过来做点活路,就在家门口一天能挣个百来块钱,感觉挺实惠的。”务工人员王志敏高兴地说...

林的果商刘军满意地说。他告诉笔者,这次一起过来的还有另一位辽宁的果商,他们已经将基地所生产的果子预订一空... 据了解,望城村珍珠枣油桃基地是施秉县耕地质量提升和化肥减量增效示范点之一,在县农业农村局的的技术支持和指导下,基地里的果树成长茁壮,果子品质优良... “按现在的市场采购价折算下来,这样的产量,一亩地就可以有10000多块钱的收益,接下来我们还要通过技术服务和推广,带动群众一起来种植,协力推动农业增效和农民增收。”施秉县农业农村局局长陈秀德为珍珠枣油桃产业算起经济账来,信心满满、期待满满!

太子参迎来采收季

太子参迎来采收季... 太子参种植户吴成悦说... 太子参种植户徐江说... 太子参种植户吴成悦说,太子参种植对土壤的要求比较苛刻,不宜连作,每2-3年需要轮作... 太子参种植户徐江说,太子参收购商徐江说,太子参收购商徐江说,太子参收购商徐江说...



图为村民在采挖太子参场景

杉木河迎来漂流高峰

本报(通讯员 吴昌前) 今夏初伏,气温节节攀升,施秉杉木河景区吸引了省内外大批游客前来漂流避暑,在绿水青山间尽享戏水乐趣与夏日清凉。



图为游客在杉木河中漂流激起水花 (通讯员 向天祥 摄)

游客蜂拥而至,也标志着暑期旅游旺季的到来... 7月10至11日正值周末,施秉县杉木河景区门口,络绎不绝的本地游客,以及远近自驾游、团队游的外地游客,抓住好天气、好时机,带着一家老小与亲朋好友,有序排队进入景区起漂点... “在抖音视频上看到这里的风景非常漂亮,一直都想身临其境地感受一下,现在交通方便了,我们自己开车过来,大人小孩一起来了十六个人。”来自遵义的游客田女士高兴地说... “第一次过来杉木河漂流,感觉挺刺激、挺好玩的,还可以躺在皮艇上观赏沿途美丽的风景,以后还会带朋友一起来。”漂流一程下来,六盘水的游客朱先生意犹未尽地说... 杉木河景区系国家级 湄潭河风景名胜,距施秉县城14公里,每年夏季,这里都会有大量游客慕名而来... “这段时间,我们景区日均接待游客量保持在1500人次以上,周末可以达到3000-4000人次,其中有很多游客是从重庆、湖南、成都、西安等地赶过来的。”施秉县杉木河公司工作人员介绍道。

施秉游客服务中心开放

本报(通讯员 吴康 田洪毅) 7月12日上午,施秉县游客服务中心正式对外开放并举行开业典礼,将为游客提供全面的旅游线路推荐、旅游信息咨询等综合服务... 施秉县游客服务中心位于施秉县城水湾云台广场,地理位置优越,并配置有上千个地下停车位,是连接上下 湄潭景区、杉木河景区、云台山景区的中心枢纽,随着游客服务中心正式开业,后续配套游乐项目的陆续建成,这里必将成为施秉旅游一个新的打卡地,极大提升全县旅游的服务质量和水平,再次掀起该县旅游业的新高潮,开启旅游工作“跨越式发展”的新篇章... 近年来,施秉县委县政府高度重视、大力推动旅游发展,坚持“全域旅游发展理念”,以打造国内外知名特色旅游目的地为目标,全力推动旅游产业化,全县旅游事业进入了加速发展期。旅游基础设施不断完善,旅游业态不断丰富,服务水平不断提升、旅游秩序不断规范。随着上、下 湄潭河景区的恢复运营,县城至杉木河摆渡车的开通,还有即将运营的杉木河夜漂景区,即将建成的水墨云山酒店、黑冲百美民宿,不仅丰富了该县旅游业态,也提升了接待水平。“旅游资源大县”向“旅游经济强县”跨越转变目标越来越接近,全域旅游的发展道路正越走越宽。